
 
 
 
 
 
 
 
COMUNICAT DE PRESĂ 
 
„CU BICICLETA LA ŞCOALĂ ŞI LA MUNTE” 
 
În cadrul acţiunii „Cu bicicleta la scoala” derulat de organizaţia noastră la liceul teoretic M. de 
Cervantes din sectorul 1 Bucureşti, am inclus atât probe teoretice şi practice dar am introdus şi noi 
elemente motivaţionale. Este vorba de initierea de catre BateŞaua, CNSR si BPR a unui concurs de 
teorie si practica, derulat cu participantii (aproximativ 30 de elevi) atat în ziua de vineri la clasa, cat si în 
ziua de duminică în staţiunea Cheia. 
 
Programul a fost supus aprobării reprezentanţilor liceului, a fost acceptat şi acum intră în faza de 
pregătire. Excursia a fost programată pentru a treia săptămână a lunii septembrie. 
Rezultatele vor fi publicate pe siturile şi blogurile asociaţiilor partenere, cât şi pe situl şi blogul liceului 
Cervantes, realizat special pentru implicarea activă a elevilor şi profesorilor în domeniul transportului 
alternativ şi al securităţii rutiere.  
 
Programul aprobat: 
a) vineri: concurs teoretic bazat pe materialul informativ "Extras din Regulamentul de aplicare a 
Codului Rutier". Vom pune la dispozitia reprezentantilor liceului Cervantes tot materialul teoretic spre 
distribuire si invatare in prealabil. Vineri vom da proba teoretica: raspuns la 3 intrebari. Vor fi selectati 
3 castigatori (premiile 1, 2 si 3). 
Tot vineri vom organiza initierea practica: parcurgerea unui traseu cu respectarea semnalizarilor legale, 
sub directa indrumare a BPR. 
 
b) duminica: concurs de traseu cu slalom printre jaloane si semnalizare. Vom selecta 3 castigatori 
(premiile 1, 2 si 3). Apoi, propunem un traseu de cicloturism in jurul Cheii si initiere in cicloturism. 
 
Atat vineri cat si duminica, planificam sa avem cate 2 reprezentanti ai BPR alaturi de noi. 
BateSaua va pune la dispoziţie informatiile teoretice, cadourile (benzi reflectorizante, caiete, pixuri etc) 
si PREMIILE (echipament de ciclism si accesorii). 
 
În 2009, asociaţia „BATE ŞAUA SĂ PRICEAPA IAPA” derulează ce-a de-a doua etapă din cadrul 
programului „VELORUŢIA ÎN ŞCOLI”, o campanie de promovare a beneficiilor utilizării bicicletei în 
rândul tinerilor bucureşteni, cu finanţare din partea „Fundaţiei pentru Parteneriat / Miercurea Ciuc” 
şi Tuşnad Apemin.  
Sponsorii campaniei sunt: VELOTECA, MAROS SPORT, PETROM, UNICREDIT TIRIAC BANK, CARPAT 
BIKE, DECATHLON, PLASTIDRUM. 
Partenerii programului sunt: Consiliul Naţional pentru Securitate Rutieră (CNSR), revista 
CUTEZĂTORII, Asociaţia pentru Dezvoltare Urbană (ADU), Brigada de Poliţie Rutieră (BPR), Biroul 
Educatie Eco-Civica PMB. 
 
http://www.velorutia.ro/activitati/categorie-6.html  
http://www.velorutia.ro/blog/category/tanarul-velorutionar  
http://www.liceulcervantes.ro/ActivitatiProiecte/Velorutia/   
http://cervantesblog.wordpress.com/  
http://www.veloteca.ro/  


